
Ивица Дачић: Дај боже да резултат у Београду буде добар; не бих се изненадио да буду расписани и парламентарни, што да не, кад већ идемо на изборе
субота, 16 децембар 2017 16:05

Председник СПС Ивица Дачић изјавио је у Мионици да се не би изненадио да буде и
ванредних парламентарних избора.

  

  Дачић је, на конвенцији листе СПС-ЈС-СРС у Мионици где ће наредне недеље, 24.
децембра бити одржани локални избори, позвао грађане да изађу на гласање, гласају
за ту листу, како би остварила добар резултат и како би могла да се договори са СНС
након избора и да има већи утицај у тој општини.   

"А, дај боже да тај резултат буде добар и на овим другим изборима који се очекују, а ја
се не бих изненадио да буду и парламентарни избори у Србији. Што да не, кад већ идемо
на изборе", додао је Дачић.

  

Дачић, Палма и Шешељ заједно за Мионицу
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На локалним изборима у општини Мионица, 24. децембра, на заједничкој листи
наступиће СПС, СРС и ЈС, а лидери тих странака, Ивица Дачић, Драган Марковић
Палма и Војислав Шешељ одржали су данас предизборни скуп ове коалиције.

  

- Можда се понекад нисмо слагали, али једно је сигурно - никада нисмо били издајници -
рекао је Дачић истичући шта је повезало две странке власти и једне опозиционе за
заједнички наступ на локалним изборима.

  

Дачић је рекао да су ти избори и важни из угла потребе јачања "патриотског блока", јер,
како је приметио, све је вие оних који би да дестабилизују Србију и регион.

  

Шешељ се сложио с тим и додао да би била добра и нека шира патриотска коалиција на
републичким изборима.

  

- Наша политика је принципијелна. Јесмо за ЕУ, али не по цену наших државних
интереса и територијалног интегритета. Ако неко мисли да се унутрањи дијалог води у
Србији како би се признало независно Косово, онда се грдно вара. Косово никада неће
постати члан УН док је наших пријатељских односа са Русијим и Кином - рекао је Дачић.
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  - Ја сам против Хашког трибунала, против независног Косова и да два мушкарца улазе убрак - рекао је Марковић.  Додао је да је "Шешељ разбио Хаг као звечку", а да тамо није ни суђено Шешељу, већСрбији и Шешељ је, каже, у Хагу одбранио Србију.  - Дачић је заслужан што Косово није ушло у УНЕСКО и што је српско коло признато уУНЕСКО као наша културна нематеријална баштина - рекао је Марковић.  - Слажем се свим што је Палма рекао. Ја никада нећу дозволити да "досманлије" дођу навласт и зато би била добра и нека шира патриотска коалиција и на републичком нивоу -рекао је Шешељ и оценио да је Мионица зато "на неки начин експеримент".  - Ми смо овде да парирамо напредњацима и да после избора уђемо у разговор са СНСса што више одборника - рекао је Шешељ.  
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  Нису то само локални избори  На изборе у Мионици и у осталим општинама 24. децембра, као и на београдске изборе2018. године, не смемо да гледамо само као на локалне изборе, већ мора да се гледакакве су последице по укупну политичку ситуацију у Србији, поручио је Дачић.  - На изборима у Мионици и другим општинама, као и када говоримо о изборима уБеограду, важне су политичке поруке, важан је резултат и питање Мионице и осталихопштина важно је, јер се неке странке не боре да би Мионици или Београду било боље,него само да се сруши Александар Вучић или наша коалиција са СНС - рекао је Дачић наконвенцији листе СПС-ЈС-СРС у Мионици.  Он је истакао да постоје покушаји да се ситуација у Србији дестабилизује, а да свакоизазивање политичке нестабилности има утицаја на економску нестабилност, као и набезбедносне прилике у земљи, а и на то да се нека спорна питања реше силом.  - Нестабилна и слаба Србија не може да заштити ништа. Ни Републику Српску, ни Србена Косову и Метохији - рекао је Дачић и додао: "Поручујемо свима, немојте да губитевреме, Србију нико неће моћи да сруши".  Како каже, стабилност Србије није у интересу великих земаља.  - Кад је земља стабилна, а као Србија доминира у региону, онда је и регион стабилан. Пакако онда да управљају регионом како би хтели? Зато се и налазимо у ситуацији дамноге догађаје морамо да посматрамо из перспективе - шта се крије иза неких потеза -да ли се ово са навијачима десило само од себе, или има поруку, како се организујеопозиција - рекао је Дачић.  Он је навео да има утисак да ће избори у Мионици изазвати велику пажњу у медијима,будући да су у коалицији СПС и СРС. Дачић је истакао да су то две странке које су уисторији увек на прво место стављали државотворност и државне и националнеинтересе.  
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  - Треба да се уједињујемо, да правимо савезе и договарамо на стварима од државногзначаја. Идеолошки се свакако разликујемо, али најважнија заједничка одлика нам јеникад нисмо били издајници, ми који седимо овде - рекао је Дачић.  Како је рекао, избори у Мионици нису неважни, јер ће сви да гледају који су турезултати, па и коалиције социјалиста и радикала.  - Треба да се боримо за нашу листу, за људе којима верујемо, јер што нас више имаојачаћемо фронт партриотских снага и на нивоу републике - рекао је Дачић.  Он је додао да је важно наставити принципијелну политику, те да се Србија залаже затрајно решење проблема Косова, али да никада не може да призна једностране потезеПриштине и призна Косово.  - Ако неко мисли да се води унутрашњи дијалог да бисмо признали Косово, вара се -рекао је Дачић.  (Танјуг)  
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